

VEROUČNA PRILOGA 2021/2022

Ustvarjalni pogum katehistinj in katehetov

Vstopamo v novo veroučno leto. Ne vemo, kaj nam bo prineslo. Ali bomo lahko v miru izvajali osnovnošolsko katehezo, kot smo vajeni, ali bomo spet povezani preko elektronskih medijev? Naša župnija skrbno načrtuje novo veroučno leto ter k zavzetosti vabi tudi otroke in starše.



Dr. Marjan Turnšek, predsednik Slovenskega katehetskega sveta, želi ob začetku veroučnega leta vsem katehetom in katehistinjam ustvarjalnega poguma. Objavljamo kratek izsek iz njegovega pisma.

Drage katehistinje, kateheti, Bog z vami tudi na pragu novega katehetskega leta! Najprej vas želim spomniti, da vstopamo v nov katehetski cikel v letu sv. Jožefa, ki ga je papež razglasil 8. decembra 2020 ob 150-letnici razglasitve sv. Jožefa za »zavetnika vesoljne Cerkve«. Ker je sam »katehiziral« Jezusa samega, nam je lahko zanesljiv priprošnjik. Še posebej, kot vse kaže, še vedno ne v povsem običajnem času; a on je specialist prav za takšne čase, saj je tudi sam moral Jezusa »učiti« v begunstvu, na poti, celo v smrtni nevarnosti ... Papež Frančišek se ob njem sprašuje: Kako Bog vstopa v svet in deluje v njem? Vstopa skozi človekovo srce. Bog je tam, kjer mu človek da prostor. Zato gre pri katehezi za sposobnosti, ki jih imamo, da jih damo na razpolago Bogu. Bog vstopa v človekove življenjske načrte, da jih nadgradi. Naj vstopa tudi v naše katehetsko snovanje; po naših srcih in srcih veroučencev ter njihovih staršev in starih staršev, ki naj jih osvoji. Verjemite, drage katehistinje in kateheti, da želi Prvi Katehet letos za velike stvari v katehezi uporabiti prav vaša srca. In njegov »projekt« ne bo spodletel! Zato le z veliko ustvarjalnega poguma tudi letos naprej na načine, ki bodo mogoči in bodo najbolje pripravili srca vseh udeležencev za prostor prebivanja Boga samega.

KDO BO POUČEVAL VEROUK

Na Ravnah:

- župnik Edi Vajda, univ. dipl. teolog (GSM 041 388 268)
- Marija Prikeržnik, univ. dipl. teologinja (GSM 041 830 657)
- mag. Rozalija (Zala) Dvoršek, prof. oboe in glasbena terapevtka (GSM 040 818 401)

V Kotljah (od 1. do 4. razreda):

- Marija Prikeržnik

Na osnovni šoli Juričevega Drejčka:

- Edi Vajda

Kateheti smo staršem na voljo osebno in na skupnih sestankih. Skupaj in sproti rešujemo probleme, skupaj načrtujemo, skupaj se pogovarjamo o vzgoji otrok. Izrecimo si tudi pohvale in priznanja!

PREJEM ZAKRAMENTOV

Prvo sveto obhajilo in sveta spoved

K prvemu obhajilu gredo otroci 3. razreda, če so redno obiskovali verouk od 1. razreda ter se udeležujejo sv. maše in drugih priprav. K pripravi na prvo obhajilo sodi tudi *dan prvoobhajancev*, ki ga bomo organizirali na eno od sobot v spomladanskem času, ter *obisk šmarnic* v mesecu maju.

Sveta birma

Birma je v župniji vsako drugo leto. To šolsko leto ni birme. 7. in 8. razred vstopa v prvo leto priprave na ta zakrament. Kdor želi drugo leto pristopiti k birmi, mora biti redno vključen v prvi del priprave že letos.

SKUPINI ZA STARŠE

Skupina za starše

Namenjena je sproščenemu klepetu in druženju staršev, ki si želijo podporo in potrditev pri izpolnjevanju starševskega poslanstva.

Srečanja bodo enkrat mesečno ob ponedeljkih v Župnijskem domu na Ravnah. Vabljeni!

Starševska animatorska skupina

Starši, vabljeni v skupino animatorjev za pomoč pri različnih veroučnih dejavnostih v župniji. *Srečanja so občasno.*

IZ VEROUČNIH KLOPI

ORATORIJ 2021

Od 23. do 27. avgusta je na Ravnah in v Kotljah potekal oratorij. Letošnji osrednji lik je bil lani razglašeni za blaženega Carlo Acutis. Otroci so preko zgodbe, ki so jo vsak dan zaigrali animatorji, spoznali njegovo življenje. Carlo je umrl 12. oktobra 2006, star 15 let, vendar ga je Cerkev prepoznala za svetnika. Na njegovo priprošnjo se je v Braziliji zgodil čudež, zato je dosegel prvo stopnjo svetništva. Njegova zgodba se je otrok in mladih animatorjev zelo dotaknila. Program je bil pester: dvig zastave, petje himne, bansi, molitve v cerkvi, kateheze, delavnice, orientacijski pohod v Kotljah, sprehod do parka na Ravnah, družabne, štafetne in seveda vodne igre, skupne malice in kosila. Sodelovalo je 9 animatorjev, ki so bili v veliko pomoč g. župniku in voditeljici katehistinji Mariji, zato se jim zahvaljujemo.



Hvala tudi vsem ostalim, ki so pripomogli, da se je 36 otrok imelo res lepo, da je bilo zanje poučno in zanimivo. Glasbeno delavnico je izvedla katehistinja Zala, ga. Jelica Sovič je navdušila s kaligrafsko pisavo in skromnim darilcem, starši so pomagali, da smo spoznali hišne ljubljence. Foto Ocepek je naredil skupinsko fotografijo za vsakega, za dobro hrano pa so poskrbeli Marjan in Jožica Rupreht, Katica Prelog, gostišče Delalut, Hermine Wech in bistro Punkt. Finančno je pomagala tudi Občina Ravne. Župnija je z veseljem in veliko odgovornostjo organizirala počitniški program, hvala staršem za zaupanje.

Katehistinja Marija